ALLEGATO n. 3 - consenso per il trattamento dei dati personali e particolari


Al Dirigente Scolastico dell’Istituto Comprensivo 
 Giuseppe Prati “Don Pippo” 
foic82400ex@istruzione.it

Avviso pubblico di selezione per il conferimento di incarichi di esperto e/o tutor nell’ambito delle attività previste dal progetto “Progetto “CAMMINIAMO INSIEME ” - PNRR Missione 4 – Componente 1 - Investimento 1.4: intervento straordinario finalizzato alla riduzione dei divari territoriali nelle scuole secondarie di primo e di secondo grado e alla lotta alla dispersione scolastica (D. M. 19/2024). Avviso unico per la selezione di personale finalizzata alla costituzione di una graduatoria per il conferimento di incarichi di esperto e tutor nell’ambito delle attività previste dal Progetto M4C1I1.4-2024-1322-P-52860”




Il/la sottoscritto/a  	

nato/a a	il 	

acquisite le informazioni relative all’informativa sulla privacy (presente sul sito istituzionale) ex art. 13 del D.Lgs. n. 196/03 come modificato dal D.Lgs. 101/18 e art. 13 del Regolamento Europeo 2016/679, per il trattamento dei dati personali, fornita dal titolare del trattamento:
· Presta il suo consenso per il trattamento dei dati necessari allo svolgimento delle operazioni indicate nell’informativa;
· Presta il suo consenso per la comunicazione dei dati ai soggetti indicati nell’informativa.

Il/La sottoscritt_ è consapevole che il mancato consenso al trattamento ed all’eventuale comunicazione dei dati di cui
sopra comporterà l’impossibilità della valutazione della presente istanza e dei documenti allegati.





Luogo e Data	Firma

